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ЕКСПОСАДОВЦІ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ РОЗІКРАЛИ 3,8 МЛН
ГРИВЕНЬ

До суду скеровано обвинувальний акт щодо шістьох колишніх посадовців столичного управління
Пенсійного фонду України та представників приватних компаній. Їх обвинувачують у заволодінні
бюджетними коштами в особливо великих розмірах під час ремонтних робіт та закупівлі обладнання.
Про це  повідомили у поліції Києва.

Обвинувачення та загроза покарання для фігурантів

За даними слідства, організаторкою протиправної діяльності була керівниця столичного управління
Пенсійного фонду. Вона залучила до схеми представників підрядних організацій та інженерів
технічного нагляду, які забезпечували документальне оформлення робіт із завищеними показниками.

Шістьом фігурантам справи повідомлено про підозру за низкою статей Кримінального кодексу України.
Їм інкримінують:

заволодіння майном в особливо великих розмірах у складі організованої групи;
службове підроблення;
використання підроблених документів.

Наразі обвинувальний акт уже скеровано до суду для розгляду по суті. Обвинуваченим загрожує
покарання до 12 років позбавлення волі з конфіскацією майна, а також із забороною обіймати певні
посади чи займатися окремими видами діяльності строком до трьох років.

Як працювала схема привласнення бюджетних коштів

Слідчі Печерського управління поліції спільно зі співробітниками Департаменту кіберполіції та за
процесуального керівництва Печерської окружної прокуратури встановили, що фінансова махінація
здійснювалася під час капітального ремонту адміністративних будівель Пенсійного фонду в Києві, а
також під час постачання мережевого обладнання для столичних закладів освіти.

Згідно з матеріалами розслідування, після оголошення тендерів перемогу в закупівлях систематично
здобували підконтрольні підприємства. Надалі учасники схеми завищували вартість виконаних
будівельних робіт, матеріалів та обладнання, після чого вносили недостовірні дані до актів виконаних
робіт.

На підставі підроблених документів державні установи перераховували кошти за послуги та товари в
обсягах, які значно перевищували фактично виконані роботи та поставлену продукцію. У результаті
Головному управлінню Пенсійного фонду України в місті Києві та Київській міській державній
адміністрації було завдано збитків на загальну суму 3,8 мільйона гривень.

Підготував: Сергій Дага

пенсійний фонд посадовці суд гроші

Общее количество просмотров: 56
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ЛІКАРКИ ЗНАЙШЛИ ОСТАНКИ 32 ДІТЕЙ»
05:58
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ДІЛЯНКА МОРЯ РОЗМІРОМ З ФРАНЦІЮ, –
ABC» 14:43

ПОЛИТИКА  «ОПОЗИЦІЯ НАПОЛЯГАЄ
НА ПОВЕРНЕННІ 40 МЛРД ГРИВЕНЬ
ВІЙСЬКУ ТА ПОСИЛЕННІ ЗАХИСТУ НЕБА»
22:06
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ногу": соцмережі
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Не вдалось прожити
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було весілля Тіни ..
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ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ
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ГЛАВА МИНОБОРОНЫ УКРАИНЫ НАЗВАЛ УСЛОВИЯ
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ОБІЦЯНКИ «ВЕЛИКОЇ СІМКИ»: СТАЛО ВІДОМО, НА ЩО
ПОГОДИЛИСЯ ЛІДЕРИ G7 ДЛЯ УКРАЇНИ
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